
SVALSTVO 

- příčně pruhované = ………………….. svalstvo zajišťuje …………………….  

Stavba svalu : 

 

 

 

 

 

 
 

Pohyb vzniká ………………..  svalu. (Může se zkrátit až na 1/3 své délky). 

 

Zdrojem energie pro činnost svalů je ………………………, je přiváděna ………………  

 

Svalová únava vzniká při ……………………………………………, hromadí se ……………………… 

 

a vyčerpá se energie ( …………………………… ) , proto musí následovat uvolnění svalu = relaxace. 

 

Podnětem pro stah je …………………………………………………… ……………………………… 

 

Na dýchání se podílejí tyto svaly : …………………………………………………………………………. 

 

Svaly se podle funkce se dělí na : ………………………………………………………………………….. 

 

Podle tvaru dělíme svaly na :……………………………………………………………………………… 

 

Onemocnění :   -  ……………………..…..  – vzniká nadměrnou svalovou zátěží 

 

- ……………………………………………………..   -  vrozené degenerativní onemocnění 

 

- ………………………………………………………………………………………………… 

 


